
Хроніка наукового життя

Міжнародна наукова конференція «Шляхи розвитку науково-технічного співробітництва Росії, України і Білорусі»¹

7 жовтня 2011 року у Москві, у приміщенні Президії РАН на Ленінському проспекті 32А, відбулася міжнародна наукова конференція «Шляхи розвитку науково-технічного співробітництва Росії, України і Білорусі». Конференція була організована Інститутом проблем розвитку науки РАН (ІПРАН РАН) за підтримки Президії РАН. У ролі партнерської організації виступив Російський гуманітарний науковий фонд.

Основними темами, які обговорювалися на конференції, були: методологічні основи створення науково-інноваційного простору Росії, України та Білорусі; шляхи розвитку інтеграційних зв'язків у науково-технічному співробітництві між Росією, Україною та Білоруссю; тенденції та проблеми науково-технічного співробітництва України, Росії та Білорусі в умовах світових інтеграційних процесів; політичні аспекти науково-технічного співробітництва Росії, України та Білорусі.

У конференції взяли участь вчені та експерти Росії, України та Білорусі. З вітальним словом до учасників зустрічі звернувся директор Інституту проблем розвитку науки РАН, д-р екон. наук, професор Леван Мінделі, який зазначив, що ідея і тема зустрічі вчених Росії, України та Білорусі обумовлені розвитком співробітництва держав євразійського простору і спрямовані на посилення взаємодії між національними академіями трьох країн. Зараз кожна держава має свої унікальні досягнення й особливості розвитку фундаментальної науки і технологій, і в цих умовах доцільно скоординувати зусилля національних академій наук для максимально повного використання наявних науково-технічних потенціалів і створення міждержавної інноваційної системи.

На конференції виступили: заступник головного вченого секретаря Президії РАН д-р екон. наук Володимир Іванов з доповіддю «Напрямки і механізми створення науково-інноваційного простору Союзної держави», директор Інституту проблем розвитку науки РАН Леван Мінделі з

¹ Використано матеріали з офіційного сайту РАН <http://www.ras.ru/news/shownews.aspx?id=18348b59-7057-47ec-a881-a53c82d91ce6#content>.

довіддю «Сучасний стан і перспективи російської науки», вчений секретар Координаційної ради з прогнозування РАН Володимир Євсєєв з доповіддю «Політичні аспекти науково-технічного співробітництва Росії, України та Білорусі», зав. відділом технологічного прогнозування та інноваційної політики Інституту економіки та прогнозування НАН України, д-р екон. наук, проф. Любов Федулова з доповіддю «Тенденції і проблеми науково-технологічного співробітництва Росії, України та Білорусі в умовах світових інтеграційних процесів». Завідувач відділу економічної теорії та інноваційної політики Інституту економіки НАН Білорусі канд. екон. наук Валерій Гончаров подав спільну доповідь з директором Інституту економіки О.Дайнеко та директором Центру системного аналізу і стратегічних досліджень НАН Білорусі С.Дедковим на тему «Особливості розвитку науково-технологічного комплексу Білорусі», а також представив свою одноосібну доповідь на тему «Шляхи розвитку інтеграційних зв'язків в науково-технічному співробітництві між Росією, Україною та Білоруссю».

Також у роботі конференції взяли участь: директор Республіканського центру трансферу технологій (Білорусь) канд. техн. наук Олександр Успенський, який подав доповідь «Комерціалізація результатів наукових досліджень в рамках єдиного науково-технологічного простору Росії, України та Білорусі: проблеми і перспективи», а також начальник відділу міжнародних наукових та інноваційних програм Науково-організаційного управління РАН Марина Соколова з доповіддю «Росія, Україна і Білорусь у 7-й Рамковій програмі ЄС».

Представниками Центру досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки НАН України були директор Центру, д-р екон. наук, проф. Борис Маліцький, який виступив з доповіддю «Проблеми розвитку науки та науково-технічного співробітництва в контексті сучасного наукознавства», заступник директора Центру, канд. екон. наук Лідія Кавуненко та вчений секретар Центру, канд. екон. наук Ольга Красовська, які виголосили спільну до-

повідь «Моделі розвитку науково-технічного співробітництва».

Учасники конференції обмінялися думками за вищевказаними ключовими блоками проблем розвитку науково-технічного співробітництва Росії, України та Білорусі.

Для учасників конференції був організований «круглий стіл» «Проблема формуван-

ня єдиного науково-інноваційного простору Росії, України та Білорусі», ведучим якого був заступник головного вченого секретаря Президії РАН Володимир Іванов. У ході роботи конференції її учасниками було сформульовано низку пропозицій, спрямованих на вирішення озвучених на зустрічі проблем і завдань.

Ольга Красовська,
канд.екон.наук, вчений секретар ЦДПІН НАНУ